Углови
1. Израчунати угао који је 8 пута већи од свог: а) комплементног угла
                                                                            в) суплементног угла.

2. Разлика два суплементна угла је 
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. Израчунати у степенима те углове.

3. Два угла су комплементна. Израчунати у степенима збир углова који су њима суплементни.

4. Један од унакрсних углова је осмина пуног угла. Колики је његов упоредни угао?

5. Одреди угао α ако он износи 
[image: image2.wmf]3

2

 свог суплементног угла.

6. Збир два суседна угла износи
[image: image3.wmf]9

8

 правог угла, а један од њих је за трећину правог угла већи од другог. Израчунај те углове.
7. Петина угла α једнака је осмини њему суплементног угла β. Колики је угао који је комплементан углу α?

8. Израчунај комплементне углове α и β ако је β пет пута већи од α.
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